SH2EEFRICET2HBEOIRHILD

REFICRIT2AERR(BIR)
#H3E3/ 1 HRE)
(FeEfE)

TH3FI10R XEBRIFES






& FEGR

FRIZHBITAICTIRIEOEHRRE

1. FRICBTDERICTIREDERBINREDHR
DHBAIYE1—5 1 BSZDDREEES
(3B) WEMRDIYE1-YEHERBLERY
QBBHEDRFEIFLANEHR

@1 VH—R v ~ERER

@EBHUEDARBIETEERHE

BOHEDWIZAI Y E 1 — I E(HR

OMEERBZIEY X T LEHR

OS8R - FEERT VY IHBRBERE

~N~NO0OO0O0O0 MM~

2. FRER FRICRITDIERICTIREDE®INRS 8

3. #EMNRR FRICHITDERICTIRIEDEEINRF

DHBRIVE1—51 BEEOOREERM O
(33) EAIVE1—IERER 10
@EBHZEDELRLANE HER 11
(38) SEHEDORNLANE(FER 12
@1 VA —Rv ~E#HE (30MbpsiM ) 113
(B8) 1 VH—Ry LEHE (100MbpsiU ) 14
DEBHEDRBIR B EER 15
GHEDRHEAIVE 1 YRR 16
OMEIRBIZIBY AT AR 17
OEEBERTYVIVHNEREER 18
@FEEAT IV ILHNEREER 19

4. BHERERIIEL FRICHITDIERICTIRIEDEHINR

20

HEDICT;ERIEEA

1. HEDICTEAES DDA (16N EERD

2. FENRR HEDICTEREEHDIRR
DKIBEA B - IEORE - SHE - REBEIC

ICTZ G d6E
@ KIEBEB REC | CTZEBALTIES I8N
@ KIEBC REBARED | CTEAZEET
@ KIEED BRGAOEECRDRFOREEICDINT

B89 DREND

3. HEDZFERNR
B2 FEPICICTEAIESIDSEBICET SMfEE
ZEUCHEDEE EherRED

4. EEMERIEL HEDICTERIBENDINR

23

24
25
26

27

28

29



MEEFE X FEFFHBICBTI2HBEORRIEOIREFELEL, EERRD
HEZNLH. BLfAEZRELCWET (REEER FEE3A1RH),

SFH2EEREER(FEEME)ICOVTERVELEOELEZOTRARLET,

MEHR

(1) FA&ZEH
D ERIZBT2 | CTEBEOEER RS
@ #En | CTERAEE

(2) RAEHZR
o (1)DIz2WTlE, £EEDAIFRUNER., PFER. BHFHEF
X BEER. PEHEFFREVEIIZEFR)
@ (12T, EEDAILFROIBPELH YL TS EHE

(7F) HZEZHLGLTODOEE | L3, FERFOREZEHHICHE L TOL# B Z W),
2 — IR - BRI RIS T2 2B I3 & Faw,

(3) EAEHE#EH
TM3E3 R 1 HERER




FRICHBITBICTIRIRDEMRIRNF



1. FRICHEIZELRICTIRIRODE RN REFDIESR

O#HBFHIAVE1—2184%-YD

REEFH

(N8 | R3%3A 1A B |
0

;L 1.4
2

3

4

S

6

7

s |

H H H H H H H H H H
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
3

3 3 3 3 3 3 3 3 3

w- YT
w-NT
w- W

¥ IHBFAIL2—218F, FELTHBARICFALTWRIVELI—2NIEEND, HE S
AELLTHKEBIZRIALTONEI E1—4 (BRERIEL—2)IFEEAL,

(BB)BEHIVEL 388

= 433
IRESEH
[R3G3F1EEHE |
1,4005
®---0----@----@--_g___
1,2005 | e
“---e--- @
11,452,154
1,0005 | %
. 8,343,9(31:\)
6005 |
—-———- BEEEHK
4005 [ — wemovea—san
20075 [ e—e—¢—o—o—o
. I | | . | L 1 1 1 1 1 1

H HH HHHH H H H
27 28 29 30

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

w- YT
W-N T
W-WT

X HERIVEL—2E8IE. 83439018 (SF24381%. 2,361,1878),
X ORBAREHE. 11,452,154 A(HF24E3A1E, 11,687,653A),



QEBHEDERLANE R

(%)
| R35E3A1AIEE |
100
o .®
- --o-
-.-——._-‘ - 890902899914954
2 86.4 87.7
0T ,82.3 83.6 84.4 85.6 2as
/.,
/721
[
60 184.0
40 |
ol 26.1
23.5
19.8 19.7 213
T BB EDERLANEFE
0 —-= (BE) BEREORNLANERE

HHHHHHHHHHH
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

X EBRBEOEMRLANEHERL, ERLANZEHFEL TV EBRHZEDOMMELT BHEDR

HCIRLTEHLEZETH D,

K EBHEORALANEFERE, MALANZEFEL TV S EBREDRKELBEEDKR

HCIRLTEHLEZETH S,

R
2
3

w-wWo

@A —y MEREE

(%)
100

| R3E3A1EHEE |

80

60

40

20

— A 5—FyMEHE(30MbpsklL)

0 ——— (BE) (A —RyMEFZE (100Mbpskl L)

HHHHHUHHHUHIHHTR RR R
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 2 3
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

¥ AUR— Ry MERRR (30MbpsEL_E) (&, 42— wER:(30Mbps L ) =B EHEL TS
ROBEHE, EROBEISLTEZEZANTCELLTHBRICHERALTOWSERERWV=HT
BRLTEHLEETHS,

¥ AUA—2YMERFRE(100Mbps LB (&, 42 —F%wbER:(100Mbpskl E) &KL TS
FROBEE, FROBEASLTEEEZANTEELTHBBIZFERAL TV ZZERER V=
HTHRLTEHLZMETH S,

-5-



£ 1 220 == e ,_'7
DEBHUEDREIETEEE[HFE
(%) [ RIE3A1BIE |
100
80 71.6
60.0
60 r 52.2
40
)1 g 244 26.8
20
0

XTRERREE 1L, TOV I3, TORLTLE, BEFERDIELELD,

XK EMIVFIAETE, EBRHAEDEFEROBB/REZREL VS, EBHEDETF

BRERRT. EFEROBBEEBHAEORB TIRLTEHLZETHS.

XM EIAMDIE, KERTEBEORFEREZREL TS, EBHEORRERE
BEHFEERE, RERREBEEREL TV EBHREROBRBEREBEHEHTIRLT

BEHLEETHD,

OHADKFAIVE1—2B (iR

(%) | R3E3A1ABRE |
140
122.7
120.5
120 L 118.0
100 r
80 r
61.6
60 r
40
20 r
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H HHHWHHHMHH H H R R
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 2 3
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

¥ HEORBAI 1 —2BERT. REAIVE1— 20 BEH B DB THRLTER
L=ETHS,

¥ HEIABICMATHEESECHEBELTWARESERZOI F1—42 (M) E
TN TWBIHEEHDENDT00%EBIET S,

-6-



OMEERBIEV AT LERFEE

o [ R3E3A1AHE |
100
80 | 73.5
60 |
10 |
20 |
~—w " H® ~H R R
29 30 31 2 3
3 3 3 3 3
K TR R 7 A, SR (R, IR, AETES). AR (68

BPWE REZEXZTES) FELREEELE). FREBRLGEEME LKL
ﬁL’CL\é/XTAd)L_tEL\D

X MERRBERE AT LERRE, MEERKRBXE AT LEERFELTVWDEROREE
OB TKRLTER L ETHD,

DESEER-FEERT OIILEHEE

g%
(%) | R3E3A1B T |
100
80
67.4
60
40
20 P 7O LR R
7.9 6.2
..... SBEBTIIN B BEEE -——__o
O ! 1 1 1
H H H R R
29 30 31 2 3
3 3 3 3 3

MIZTUWSEEERTORILHERIE L, SHSEIA 1 BRETERTHERAL T2 HEE
[CEHL, HEHNKBRTREBEEAVCREEFEOEERIERI T2V TY
V(BB EENREDOBELRE - IMMILEZEDEKROEND,

KXEREENSE RSN TLSIHI friends! ] TWe Canl)TLet’s Tryljl&hT LTV,

KIZEBERTUANERE X, BMOBREONEELCEHL. HBFERO—HFEEe
ERIZHNT, ERTHEALTOSEOHBREZICRZTREEFENERATESZEDENS,



2. FRHEA FRICHBITZIELICTIRIROERIARF

[ R3E3A1BHE |
cxpE | ek wyg | PEAP | ommey | TEAR | RIER
St 32,960 18,977 9,209 121 3,534 33 1,086
R 11,452,154 | 6,185,150 | 2,941,424 46,148 2,116,813 22,743 139,876
EESE 482,297 272,660 112,678 2,292 64,754 688 29,225
waEmIEa—sa% | 8343901 | 4867305 | 2,466,304 45,140 839,629 14,682 110,841
e 1aA/a | 18A/8 | 128/8 | 10A/E | 25A/& | 15A/& | 13A/&
Wbt 78.9% 79.7% 79.5% 86.0% 77.3% 86.6% 71.5%
(i’iﬁﬁﬁt@ﬁfﬁi@ 95.4% 95.4% 94.7% 96.6% 96.4% 93.3% 95.4%
1 gﬁpﬁ%ﬁz 98.2% 98.1% 98.2% 96.6% 99.1% 100.0% 98.8%
@%()1406@;3;%‘@ 88.8% 87.7% 87.5% 89.8% 95.4% 97.0% 95.1%
j@;ififég - 71.6% 79.3% 69.8% 84.4% 58.2% 78.9% 35.3%
jﬁ%@*ﬁ%’gﬁ 122.7% 119.8% 120.7% 121.3% 136.0% 126.7% 115.8%
*‘j%ffg%% 73.5% 72.0% 71.9% 70.2% 88.3% 78.8% 65.6%
i iﬁf %Q*ﬁﬁ% 67.4% 75.2% 70.7% 82.6% 31.5% 57.6% 18.9%
FHERT AR 6.21 6.4% 5.9% 5.8% 5.3% 9.1% 8.6%
=R




&

N
:

L)

3. SERFRA FRICHBITZELRICTIRIROEMRIR

D DREFERELN

—

DOHBAIVE1—51868H2

1.8A/8. &K : 6.6 A/8) ]

—_
= .
=] .

t49AN/A. &

(RIEE (13

(N/8)

]
]
]
]
O
|
[ |
l
—
A
_ ™M
12
O 4o
~N
13
—
C ]
_ o
B
[
_ A/_H_\__m
bl
o
[
|
|
|
1=
—w
o~
&
I
g
—1<
—<
—v
_ ]
o
_m_l

~ N O < 1O © M~ ©

®»

o
—

11

12

A B o
8 03 0 mk
{0 K mk
KRm
§E 4 Ik
4 f ok
I8 i m
IE g ok
Wi R i
o = mk
8 1 mk
JOm
+4 0l mk
B = ok
lf R mk
ol & ok
e ok
A mk
(. guy
Kig
¥ f= &
] e o
W R mk
i B ok
B ok
B iy @
Rk mk
I 45 mk
M= mk
I o mg
Fik=mk
& ix fa
H- ik mk
Ak B mf
B Kok
HE DK
10 gl mf
8ok
N HEm
=3
30 Hy ok
Hr £ mk

] siEERENSOEMS



\/

(B3B) YBADYE 1 —YE R

15.1%) ]

55.2%. &K :

= .

: 20.4%. &

(RIEE (13

111.3% | — 7

AWk

2 02 0l m

LIS
KRm

SEKEIK

i €' m

W IE

FEE K

e Rk

i R

KI=mk

fafmk

JOmk

Hafmk

EER= I3

1k

A

1 Sk

e Ik

k- mk

E9E 72.9% (R3.3.1)

Lt mk

K

)

(&=

1 Lt

AWk

111 e

d HY R K

iR Ik

Bk

Up{ K

IRKDK
REHRmk
K=ok

o J mk

HROEDK

Ek=m

ik =

¥i3fE 20.4% (R2.3.1)

H-kmk

HEHE mk

2.

KR

PRk

34.6%
(RIK)

dRNm

| 1 1

RHEDK

LIRSS

Jenhmk

HrkEmk

110%
100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%
20%
10%

0%

[] siEERE,ISOEMD

M TIRLTEHLEZETHS.

I3
B

DNTIE, HBATIVE1— DB EHE REAEDK

KYERAIEL—2DOERFEK

-10-



Ve
N\

N\
Z

QS BEHEDEIRLANE

19.5%) ]

: 48.9%. &fm ¢ 75.9%. &K :

(RIEE (13

9@ 78.9% (R3.3.1)

Fi9{E 48.9% (R2.3.1)

183 02 ol mk
gFmk
KRm
R
Hfwmg
I8 m
I R mk
K= mk
ook
JOomk
ook
FER IS
alf P mk
0l B mk
"R dmk
LT mk
LEK 4t
K&
Kie&
A mk
1] e ke
i mk
B ok
Uk B mk
SrKkmk
LUE RIS
H=mgk
i Fmk
BAR=oK
A S
g mk
e Hemk
A
SRk
KBk
108l mit
Ik
FKHEHDK
ook
0ok
Hir g mk

100%

90%

80%

70%

EMDDOEMSD

]
5l

] #i&e

-11-



U

{0 K mg
I KRok
ok
DUEEN IS
i &R mk
i AR g
K=ok
R mk
Jom
4 alf mk
Ot =3
alf EmE
0l B mk
R
({3
Lt i
K
ket
1] i
HY R mE
R mE
B mk
TRKmE
PR mk
M=ok
{of = m
Fik=m
Sl
-k mk
HEHEmg
BKmk
KRk
IEgpmE
=S
R HEDE
LiR=quI3
IS
Hir K mk

: 63.9%) ]

98.6%. &K
68.6%
(RIK)

—_
= .
=] .

:91.4%. &

(AIFE (13

4
-

N\
Z

FEi9fE 95.4% (R3.3.1)

99.7%
(=)

B ZEDRALANE

Y H 72
=]

FEi9fE 91.4% (R2.3.1)

=)

==
=

\

(

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

-12-

[] siEERE,ISOEMD



Q1 VA —Rw FEHER (30MbpsbLE)

78.7%) ]

:100%. &K :

: 96.6%. &S

(RIEE (13

100%
(B=)

75.6%
(RIK)

Ei9fE 98.2% (R3.3.1)

9@ 96.6% (R2.3.1)

183 02 ol mk
gFmk
KRm
R
Hfwmg
I8 m
I R mk
K= mk
ook
JOomk
ook
FER IS
alf P mk
0l B mk
"R dmk
LT mk
LEK 4t
K&
Kie&
Aok
1] e ke
i mk
B ok
Uk B mk
SrKkmk
LUE RIS
H=mgk
i Fmk
BAR=oK
A S
g mk
e Hemk
A
SRk
KBk
108l mit
Ik
FKHEHDK
ook
0ok
Hir g mk

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%
0%

[] siEERE,ISOEMD

-13-



2 (100MbpsM )

=+
JU

E) 4 I5—R v 1

Z

(

37.6%) ]

: 96.0%. &K :

—_
=
=]

:79.2%. &

(AIFE (13

100%

]
I
(- (e
_ e
| ()
L x
mﬁ CIWS
[ ooI
I 00
| ] I N B B Y R
e}
N E——
I N Y Y Y N
[ |
[
[ |
C
L]
]
]
.
|
X X X X X X X X X
o o o o (] o o o o o
(@) o0 N~ (o) LN << o () —

B mE
1 0 R mk
{0 K mg
KERm
45 R m
R mk
T & mk
HR{ R
o= mk
EaRmg
Jom
ook
E ok
1lF B mg
filef==ui
R Ik
Afem{ mk
L 8 m
K&
K fate
1] e
PR 2 mk
i mk
Bt mg
W R mk
TRk mk
B mg
N =mk
{of = m
BElk=mk
K §a
H-H#f mk
A7 mk
Sk
Rk
I8 R mg
I mk
REDK
i mg
JqHmk
Hir i€ mk

] siEERENSOEMS

-14-



e
J
G
of
e
Bl

DEBHZEDNKN

(FIEFEE (F19 : 60.0%. &S : 92.0%. &K : 17.5%) ]

100%
90.8%
90% Fi5fE 71.6% (R3.3.1) (B2)
o I = [
||
o, | L_TFiIE 60.0% (R2.3.1) | m
80% - = -
H il I
0 |_| A4 ]
710% - ] | 'III
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0% — pp— E— , P
EELEA LB X GR BT AR EABLUEERE- AR AESNAEAMALBEEEBELEERAEE S
BETHEREIASIER =B L) ¥ AT EMAUS AR REEREBLUBEOE ) BEOMERAS B RS
;EL%'L%L.E—L%LErL.E—LEr'L%L.E—L%L%%BJLELIEEEEEEEEEEEHHEEH&EEEEEEEEEEEEEEEEE

X TRBMERER |LE, TODTIR, TOALTLE, BFEROEENS,
X THBIEIBHLE, ARBREBORFBREAEL TS, BEREOATIDREBRHERG, KB REBLRBELTD
EBBEEHORBERTBBEHTHRLTCEHLETHD, (FRI0FEHRAEERE) [ siEERAAR,ISOREMS

-15-



OHEORBAIVE 1 —HE (K

(BIEFE (¥ : 122.8%. &= : 150.8%. &I : 97.0%) ]

140% 146.7% 1

G%ED
120% mEmp = i ‘
100% 11

| E9E 122.8% (R2.3.1) | Fi9iE 122.7% (R3.3.1)

80%
60%
40%
20%
0% \

T EEERNUEXHTHEBETEATNEARUERBEZURAEZNSEMIUBAEESREREAE E R
BHEFHBEREWHASZSITERZRRBUNAAXATEMAEZTESRERRXRRBUS OSSN ENMEZE KL 2 KRB
BEREREREREEBEEEEARIIAEREEEEEERAEBEFFAFERELEREREEREEREERERERRER
B B B
KYEBORBEAIVEL— 4B FERIE. REAIVE1—20RBELBEORKTRLTEELZETH D, [] srEERBEALOBIMS

X HEIANBICMATRAEEFCHBELCWIHBEEEMAENI EL—2F A%
ATV TWNBHELHDHEND100%ZB BT D,

-16-



: 100%. &K : 21.0%) ]

—_
=]
=]

: 64.8%. &

(RIEE (13

100%

|
_
|
(I
]
rl
!|
— ®
™
€ ]
D e
(I LN
™
I N
E
—_ mﬂ.
I8
R —
o _
- I
had O
]
- i ]
L |
™M |
N >
g 1
% I|
3— I N R Y B B N
MI
I|
) I
o
B ]
]
[ ]
|
—I
|
]
L L
X X XN X X X RN RN RN R
O O O O O 0O o o o o
A 0O KN © 1 & ®o® &

B mE
1 0 R mk
{0 K mg
KERm
45 R m
R mk
T & mk
HR{ R
o= mk
EaRmg
Jom
ook
E ok
1lF B mg
filef==ui
R Ik
Afem{ mk
L 8 m
K&
K fate
1] e
PR 2 mk
i mk
Bt mg
W R mk
TRk mk
B mg
N =mk
{of = m
BElk=mk
K §a
H-H#f mk
A7 mk
Sk
Rk
I8 R mg
I mk
REDK
i mg
JqHmk
Hir i€ mk

] siEERENSOEMS

-17-



l

DIESERT IYIVHREERE

(FIFE (13 : 56.7%.

Bi= 1 96.7%. 1K : 29.8%) ]

100%
_ 96.6% (B&) | |
90% | I
T9ME 56.7% (R2.3.1) I F1908 67.4% (R3.3.1) ||| I 0
80% B .
l
70% | I H ]
60% r
50%
a0% | |
[o)
30% '35.1% (BE)
20%
10%

0% - - -
:lt%z“:iréﬂ?ﬂ(m*ﬁﬁﬁﬁﬁf%*ﬁi%ﬁ%? *EUJEH?%EET%E\?CA%@%%WVUJ’Léi?%?E{EEﬁEiEmﬁ
BRFIHEEIASBEEZRZARUNAABEBMAEENRERFTRXEBLUEDS INENMEBKBER S B RBE
EREEREBEBEBEBARR '—?—'—'?—% Jélﬁ'%ﬁ'%ﬁ'%'—?—'%?L?—%—R"TR"T,EL?:éﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ

KICTUWOIMEEERTOALHERZ L, SM3ESATARATERTHEALTWSHBEICELL, HEAAXBRREEEFZANTR

EARAOERERICERTATORAILIAVT OV (BB EENREDLHESRE - MITLZENEROZEWLS,
KXEREEMSEE RSN TUSIHI friends!]TWe Canl)TLet’s Tryljl&AT ML TULVELY,

-18-



l

BFBBEART IV ILHREERE

(BIFEE (F1F : 7.9%. & : 25.3%. =K : 1.7%) ]

30%
21.8% (BE)
20%
0 FEE 7.9% (R2.3.1)
10%
— .1%
0% - - .
jt%%éf*km#ﬁiﬁfffﬁﬁiﬁf%*ﬂiﬁéa’?#ﬁ ERBET=ZUARKRXREZTNEERMELBEEETERBERBEKXE E X
BEHEFHRBEEEAEEERZRZBLIINFREAHE@MAEEBDREREFZRRELILUEODEINEBEDMBRE KB X2 KB IRB
EEEEEEEEEEE%&QEEEEEEEEEEEHHEEEEEEEEEEEEL.E—L%L.E—EL%L.E—EL.E—

XIEBERTOULERE L, OBREZEORNBELTCEEL. HERBEO—ELELTIHBN T, ERTHEALTODEOHRIZE(C
RATREEEMEATEDLDENS, [SHITEEFRAETIER]

-19-



4. ShERFIRBIAL FRICHTZELICTIRIEOERIRI

O#HEFERE2L—421E BHED (BE)LEBHRED RBE&EAA—Fwh RBE&EAA—F bk
LD REBEREH R3.3.187 ﬂﬂﬁLAN%{rK R3.3.1B7E RALANE R R3.3.18BH AR (30MbpsA L) R331mfE EE(100MbpsA L) R3 31wz
o B E KR A bl wmal % bls e wmal % olmEE R % blsawRal %
1T 1% & W B 0.9 1 148 5 =2 98.6% 1 %8 Gin =2 99.7% 1 {# 7N 2] 100.0% 1 |48 5 B[ 100.0%
2 |l 2 B2 0.9 2 |= S} B2 95.9% 2 |18 5 g2 99.6% 1 |5 * 8] 100.0% 2 |%& Fis g2 99.3%
3 |® % B2 1.0 3 |E EE B2 92.7% 3 |E EE 2 99.5% 1 1= i 8] 100.0% 3 |5 HY 2 99.0%
4 | K [ 5 1.0 4 |8 fitd B2 92.3% 4 |l% 2 g2 99.1% 1 |f& i 8] 100.0% 4 |#p N g 98.9%
5 |6 ] g2 1.0 5 |f& * B2 91.9% 5 |E g g 99.0% 1= 5 5] 100.0% 5 |X B 5 98.5%
6 |= b1 B2 1.0 6 |G H B2 91.8% 6 | & I g 98.9% 1T I= &R A 100.0% 6 |7 * g2 97.9%
7 |18 H =2 1.1 7 |5 * =2 91.5% 7 X B i 98.3% 1 [K 3 AE| 100.0% 7 1= ) g 97.2%
8 [= B =2 1.1 8 |& B =2 91.0% 8 |= ) =2 98.2% = HY B[ 100.0% 8 |+ ¥ g 97.2%
9 |= ] & 1.1 9B R & & 90.0% 9 |¥F ¥ =2 98.0% 1 |48 5 5] 100.0% 9 |# i =2 97.1%
10 | & JI =2 1.1 10 |& B =2 89.4% 10 |®= A g2 98.0% 1 1&E I 2] 100.0% 10 |& ) 8 96.5%
11 |gE N & 1.1 11 |Z = =2 88.9% 11 |6 L =2 97.9% 1 K yas B] 100.0% 11 |& I g 96.3%
12 | & B B2 1.1 12 |& I B2 88.6% 12 |& B g2 97.4% 12 |+ = 2 99.9% 12 |f& fit] 8 95.7%
13 [# H B2 1.1 13 1= b7} B2 87.4% 13 (s = I B 97.3% 13 |#7 i) 2 99.9% 13 |& = B 95.0%
14 1A Il B2 1.2 14 |5 p3ll B2 86.2% 14 |= b7} g2 97.2% 14 | & pal =3 99.9% 14 |E ] =2 94.6%
16 % i) B2 1.2 15 |+ i B2 86.2% 15 |5 HY g 97.1% 15 | 2 2 99.8% 16 [# = JII B 94.4%
16 |F [ B2 1.2 16 | X Bz 5 86.1% 15 & = g 97.1% 16 |& ¥ =3 99.6% 16 | & pill g 93.9%
17 = ] =2 1.2 17 1A I g 85.6% 7E B & B 97.0% 17 |# ® 2 99.6% 17 |= B =2 93.8%
18 |l O =2 1.2 18 [l i =2 85.1% 18 [& 55 =2 96.9% 18 |& R #B 99.5% 18 |& & =2 93.8%
19 [ B 5 1.3 19 |8 i} =2 83.5% 19 137 i =2 96.9% 19 1#]0 F W B 99.5% 19 1] Fx W B 93.5%
20 % z 2 1.3 20 | & il 2 82.4% 20 |#E X g2 96.8% 20 |14 )i g2 99.5% 20 |14 i g2 92.7%
21 |18 fie] =2 1.3 21 [#p X =2 82.3% 21 | & JI =2 96.4% 21 V% z =2 99.4% 21 |48 5 =2 92.6%
22 |17 ES = 14 22 |k 25 2! 81.9% 22 |H & = 96.3% 22 |&= B = 99.4% 22 |l B = 91.9%
23 |E g B2 1.4 23 | & pill B2 81.9% 23 |& 5 g2 96.2% 23 |%& 5 2 99.3% 23 |% b1 g2 90.3%
24 |+ = B2 1.4 24 | -1 5 81.6% 24 |4 a g 95.8% 24 |# 5 2 99.1% 24 |# 5 g 89.5%
26 |& = & 14 25 | & G 2 79.5% 25 | i = 95.7% 25 |48 fie] =2 99.1% 25 |& [ =2 89.4%
26 |dk ) P 1.5 26 |1l a 2 77.7% 26 | & 1 8 95.6% 26 |= [ [ 98.8% 26 3R &R [ 89.1%
27 |® = B 15 27 [# H 2 77.3% 27 |& fitd g 95.5% 27 | = Il B 98.8% 27 |= I g2 88.2%
28 |% b =2 1.5 28 |* b7} =2 77.3% 28 |%& b7} =2 95.4% 28 |G ] B2 98.5% 28 | A I =2 87.5%
29 [ )2 = 15 29 %1 i = 76.1% 29 |# H =2 95.4% 29 | & | =2 98.5% 29 |G L =2 87.3%
30 [# 5 & 1.5 30 |#}0 #& 1l & 75.8% 30 | B & 95.4% 30 |k H = 98.4% 30 |[FE ES [ 86.9%
3118 Gic) =2 1.5 31 | 2 =2 75.5% 3 |E [ g2 95.3% 315 pal 2 98.0% 31 |’ H =2 86.8%
32 |8 5 B2 1.5 32 |8 fit] B2 75.3% 32 |4t ] B 95.3% 32 | A I 2 98.0% 32 | KX pal g2 86.6%
B[ R & B 1.5 33 |® R #B 75.0% B |= ] g2 95.3% 33 |% b1 2 97.9% 33 |& F g2 85.6%
4 18 HY B2 1.5 34 [dk s Pl 74.7% 34 % N 2 94.4% 34 | ] 2 97.9% 4 |E [ g2 83.7%
K= pal B2 1.5 356 | Y g2 74.7% 35 |&® = B 94.3% 35 |& & 2 97.8% 35 % = g2 82.1%
36 |& fif] B2 1.6 36 |= [l B2 74.5% 36 |F * g 94.1% 36 |E g 2 97.5% 36 |dv s B 81.1%
37 | & pal =2 1.6 37 |# 5 =2 73.4% 37 |f& fit] =2 94.1% 37 |4 i) pCl 97.4% 37 |4k = B2 79.9%
38 |k = & 1.6 38 |# = =2 72.9% 38 |& gl =2 93.9% 38 | fif] =2 96.9% 38 |E g =2 77.5%
39 |f& 5 & 1.7 39 |18 5 =2 70.9% 39 |8 5 =2 93.2% 39 |4E& = 2 96.6% V| R & B 77.5%
40 4B N =2 1.9 40 | & & =2 67.9% 40 [ Y =2 93.1% 40 |IA 5 2 96.4% 40 |4 e =2 71.7%
41 | K il & 1.9 41 [K vil = 63.1% 41 3% = g2 93.0% 41 | Z: =2 96.3% 41 |& fitd g2 70.5%
42 | = JII B 2.1 42 [ i 2 61.2% 42 | i} 2 91.3% 42 |= b 2 95.1% 42 |IA 5 =2 70.1%
43 |IA B2 2.4 43 |# &= JII 8 60.5% 43 [#0 F& W B 91.0% 43 | i 2 94.6% 43 [l Y g2 68.9%
44 |1 e B2 2.5 44 & = B2 58.3% 44 & & g2 85.1% 44 |E i 2 92.4% 44 14 a 8 68.5%
45 [ i B2 2.5 45 [& ¥ B2 58.0% 45 |IA 5 g2 83.5% 45 g R & B 92.2% 45 |8 i} g2 66.3%
46 |= B B2 2.8 46 |1k 5 B2 49.4% 46 | & F g2 75.1% 46 [ e 2 90.5% 46 |5 pill g2 59.5%
47 | & ¥ B2 2.9 47 |#E x B2 48.9% 47 | X il g 68.6% 47 18 [ics 2 75.6% 47 1= [ g 53.7%
F 14 1 78.9% ) 95.4% ) 98.2% ) 88.8%

¥
X BREBEEIBAIZOVWTE, SH2EEFRICET2HBEOERILOERFIEAIIRAERROVI T ESR, -20-



QOEBHED OHEDKBHAI E1—4 OMARRBIIEL AT A

RERTEBREMRE R3.3.18% ElGES R3.3.1B% ElGES R3.3.187
blwamma % bl wmm e % blswmmal %
1 [ L 2 90.8% 115 yal| B 146.7% 1 |18 =) B 100.0%
2 & = 8 90.4% 2 | & 53 B 145.9% 2 |= yal| = 98.4%
3 |= = = 88.5% 3 |X g B 140.1% 3 |B HY = 95.2%
4 = £ IF 88.5% 4 |= 1 B 139.7% 4 = B = 94.6%
5 |8 in 8 87.1% 5 |= B B 134.5% 5 |= yal| = 93.6%
6 |& & = 83.5% 6 [ 1L B 134.2% 6 |=| = #h 92.2%
7 _|1& =] 8 82.6% 7 & JIl B 132.1% 7 | Ly = 90.8%
8 |+ i 8 82.5% 8 |B B B 130.8% 8 |E& [if] = 90.3%
9 |fe 7N =Y 82.0% 9 |& Fe3 = 129.8% 9 | & B = 90.1%
10 | & [ =Y 81.5% 10 |l ] B 129.5% 10 | & 5 = 90.0%
11 |= % =3 81.5% 113 1L = 128.6% 11 |+ i = 89.4%
12 | & B =Y 80.9% 12 | = yall = 128.4% 12 1 = JI| B 89.3%
13 | X wa =Y 79.9% 13 |48 =) B 126.5% 13 | = Eal JiF 88.4%
14 |k B =3 79.6% 14 |48 H = 126.4% 14 |14 el = 86.5%
16 |E = 5 79.5% 15 Y& = = 126.1% 16 [#0 &k 14 B 86.4%
16 | & 5 =Y 79.2% 16 |3k i E| 126.0% 16 |BE X = 85.4%
17 |8 L =Y 79.1% 17 |14 3 = 125.5% 17 |l B = 82.4%
18 | & 5 =Y 79.0% 18 [Fk HH = 125.4% 18 | £ = 82.2%
19 | & JII 12 77.3% 19 |# 5 B 125.2% 19 | & JIl = 79.8%
20 | K R IF 76.0% 20 |gE N B 125.0% 20 | K R Ji5i 79.7%
21 |I& 5 15 75.1% 21 |& JI B 123.9% 21 % = =8 79.0%
22 |[E R B E 73.6% 22 |= &R | 123.9% 22 |& I = 73.2%
23 |§ ] = 71.4% 23 |=E = &R 123.6% 23 |48 fif] = 72.6%
24 | B 54 = 71.3% 24 |48 =) B 123.5% 24 |#5 X = 71.4%
25 |#% £ 15 70.7% 25 | 1B B 123.4% 25 13k B B 69.9%
26 |3 = 15 70.5% 26 | B Bl 123.2% 26 |[= L = 68.7%
27 |48 B 15 70.0% 27 |I& = 5] 122.9% 27 |I& 5 15 67.4%
28 | = B 8 69.4% 28 |= & B 122.4% 28 |# fic: = 66.7%
29 |#5 i =Y 68.6% 29 |14 A = 122.3% 29 | & B = 65.6%
0 ([ = I B 68.2% 30 |70 & W Bl 122.0% 30 |4 = 15 65.4%
31 |+ ¥ = 67.0% 31 |& F Bl 121.9% 31 |F s = 64.9%
32 |*& b =Y 66.8% 32 |*% b = 121.8% 2| R B 1B 60.4%
33 |& yl 12 66.7% 33 |E i B 121.6% 33 |&E 1 = 60.1%
34 |5 yl 12 66.6% 34 & s B 120.5% 34 | X P = 58.8%
35 |= B =Y 65.5% 35 | & B Bl 120.3% 356 | = 2y = 57.1%
36 | 0 12 65.0% 36 |%&@ [if] Bl 119.7% 36 | & ) = 51.6%
3717 T W B 64.3% 37 |5 /N = 119.5% 37 |48 H = 48.5%
38 |E 5 =Y 63.1% 38 [ = JII B 118.8% 38 |E £ = 47 6%
39 |& JII 12 62.0% 39 |=E 53 B 118.6% 39 |18 Gy = 45 6%
40 | b =3 61.5% 40 (% ES = 117.8% 40 |& F<3 = 45 .2%
41 11y F =Y 57.7% 41 |+ = Bl 116.6% 41 [l )i = 44.0%
42 1dt B Pl 57.0% 42 & [if] Bl 115.8% 42 |& F = 37.7%
43 & g = 55.4% 43 [ i = 114.9% 43 [l =] = 35.7%
44 |& = = 54.8% 44 % = = 114.1% 44 [FL HH = 33.8%
45 |1 )i 8 52.8% 45 | R B Bl 114.0% 45 |%&8 =) = 25.0%
46 & F = 32.4% 46 [X R Bl 114.0% 46 [H JI = 22.4%
47 | Fk H = 29.6% 47 | &= B =8 106.6% 47 |'= [ = 21.7%
EH 71.6% EH 122.7% EH 73.5%




HEDICTERIEEN



1. HBDICTEAHIEENDIKR (enmas)

— A BHEIZE - ISWOEN - 5F - BB LI 1 CT£EAT HHEN
A1 BEUNRZLITRHIC, aVE2—4204 24—y MR EQFRGEEEE L TERT %,
BETHESEMORBAEICLELGENGEZEDY, RES - thifs OFEICLELHERZEZH

90.8
90% 86.1 A2
85.7 g3 5 85.7 86.8 BLEYTBE0IA V8 —2y FMaEEFAT 5.
826 803 814 817 L BECABLETY Y MORREN, FREECRBEARICBELXBORNGE L EERT S10I
80% - 8.9 D—JAYI L, RHEVIROTLELT -3 VYT MEEERT B,
g FERREEET SO REERDES - LE— b - T—9 o — MEEEIAVE1—SBEER
o 69.5 o8 AL - BEL, SHEISERT 5.
654 4 B RERICICTZERALTHEET SHRED
_ 61. o 1 REEGEORNE - MOEBOHLY, BEEHRICONFLEY, FENSENEIELHS 1Y
60% - FHEHIC, AV E1—F CRREELEEEALTARG E EDRNITIERT 5.
RELRCEVOBR - A% - FEULERBS LY, LERHEELYTHEDHIC, a0

500 B v EREBR L ERAL TREAROERA L EMENICIERT 5.

)

HBOEBOCHEOTRERLNE LT, $EAVI YT PHELEALT, BYBLEETS
BELRELE— A—ADER - BRAOBRECH L -BELSICRYMEEE S,

847»—7F%Lﬁof%i§$tth,%ﬁbfbﬁ—h-ﬁﬂ-ﬁ%t&%ﬂﬁbtU?éﬁ
ERZFEORIC, AVEa—2PYI I T7HEEZHRNICERETES,

C REHHEDI CTERZIEET HHEN

B3

40% -

30% -

FEFYLER, AE1— SR EQERMGRERRE (XFANPT7AVEELGE) ERE

IEEA I5EB IEEC I§AD c1 Fam= T >
209 || T4386.3% | | F5370.2% | § ¥1972.9% | | ¥1983.3% ifii;iw?&ﬁféiﬂf%ﬁ%w L<. WEEWELLY, BIICHE L
° [o) 0, o, o, c2 tE = e VE—3y b EE] , T -1 GIZhs C =1
(86-796) (69.8%) (71.3%) (81.8%) BERTE HMBEER - CE5E>IEET 5,
105 BEAENT—TOVYT k- RHBYT L - TLELF—2a0 YT MEEEERALT, AR
° CI3 LYHENPDEZZERELRLY, XE-R-J57-HBEIZHMYDPTLELEDEYT B ENT
22455258 T 5,
0% 1 REAHNAEVOEZEXMLAE L TEAVEEATESELSIT, AVE1—40YT YT

ca it - s
A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 C1 C2 C3 C4 D1 D2 D3 D4 FEEEMT 5 EEIRRT L,

O aesRarsouns D 1GHRERAOERLELLI2MBLREEICOVNVTHEET S5EH

RELAERNFERHESADSEICHE>THLOITHICEREEHEHSL, HFOLEZFX, BOEF

X (ONOHERTEEDE, ] ] Pl 2uBLT, L o3 r—£F > THBEEDLURELEYTES &S HEET 5.

K XEHFEBAOCTEMEENT T VUAOBRFCHT ORI RIS mmsiess o —% v M EERATBRIC, RURNGITADERETA Fv MEFEED
Qf~$ﬁ3&¢§E$w$tbbﬂt49®EEE(A~Dﬂﬂ602%E(AV%> EREEDICERE LY, RETCEE L GENICRBALEY TESL5(CEET 5.,
A D5BHFTYVIANCE TS, SHANECHAZATON CHEET L, REEEAEREF 1) T ORARGHBE FITHIE, SRT— FEBYICEE - GBI BHE

X 160/NEE (A1~DA) LI TEBI 00 TE (BEYTERN TFo7<tcE P8 L B e Chay e Ea AT 54 5 (< i5HY 5, -
BUIQARIBEHAEATL, [ TEOIHLAAT OO TIDILARLLRROHAE, RS R a8 o S h oy FOWHE AN, FBEALLY, ToLiAEE
AR (A~D) L L THHLIE, P4 gLty L&> LT 2BANBEENS &5 IHEET 5,

-23-



DORIEEA HH1HA

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

2. thERFIRE HMRADICTEM:

9% - IPEDRNE « T - 5

55 J101K;
BEICICTEERY 28

B

(AIEFEE (F13 : 86.7%. &= : 93.7%. &K : 80.5%) ]

¥i9fE 86.7% (R2.3.1)

9@ 86.3% (R3.3.1)

[] #TEERBELISOEMNS

-24-



1K : 60.4%) ]

i S
LSS
QIS
KRk
DK
p{ 45 mk

=
Hx

: 85.2%.

Hm
— {IE T g
o g pE R
KB

=
Hx =)

I =Tk
LRI
JOomk

: 69.8%.

13

7

(

AIEEE

G

SHLUTIBEJd DEED

\
\
/

Kk
EIok
B mg
1 STk
Rk
Ak
VB mk
Kigie
kit
ARAMIK
111 e mk
Y R IR
SEE D
Blagok
p{ iy mk
kK

19 70.2% (R3.3.1)

B sk

¥13fE 69.8% (R2.3.1)

N=mk
i Fmk
BAR=oK
A S
Hmk
e Hemk
A
BKok
KRk
108l mit
Ik
FKHEHDK
ook
0ok
Hir g mk

S

Q@KIEBEB RELCICTZ

100%

-25-

[] srEERE, SO



61.3%) ]

HH ok
LSS
QIS
KRz
FERCTK
p{ 4 mg

: 85.1%. RIK :

65.0%
(RIK)

HH fmmg
LE e
o I§ YE Bt
g B i

8
(

=l

1 71.3%. &

(FIFE (3

SHZIE88d S8EN]

\
\
/

REBFXEDICT

s

| = mE
BB
Jom
HaBmk
B m
| IR B mg
g
e (112
O Y me
| Mt mg
Kixie
| K5
Mimm
11| e
B R o
| S
ok
iy
ARk
i me
l=m
o ¥
k=
i
H-#K g
| HEHEmE
3
KB
I glfmg
I
| RHED
=S
Ta ok
i K mk
Rt

\ 4

¥i13fE 72.9% (R3.3.1)

i3 71.3% (R2.3.1)

@AEBC

100%

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

-26-

EMNLDE IS

2
-]

O wses



DU\TIEE T DaEN]

EIC

RN
2]

B DER CIRDRIFERD

EE

@AREBEBBD

73.4%) ]

: 81.8%. &fm : 92.0%. &K :

(RIEFE (13

13iE 83.3% (R3.3.1)

i S
LSS

94.0%
(==)

QIS
KRk
FERCTK
W $5° K

HAmmk
PEE oK
i 52 Tk
Vi PR
I =Tk
LRI
JOmk
Kk

g mk
R
i
L
froime
gt
Kisie
xsete
i
1L
o
D
wbn
W
SEn"
BBk

N=mk

Fi3iE 81.8% (R2.3.1)

i Fmk
BAR=oK
A S
- mk
e Hemk
A
SRk
KBk
108l mit
Ik
FKHEHDK
ook
0ok
Hir g mk

100%

ENLDE NS

B2
A

HE:3:

-27-



3. fHE D E/IR;

B2 FEPICICTERESENDOSIEBICET IMEEXE LICHE DS
(BBBRA)

(AIFEE ( (ZBULBEOEIS) F19 :50.1%. &= : 92.3%. &K : 23.6%) ]

100% = —
ZRaLEHEs0ES (Fi9E) /4

90% - I 63.8% (R2£E) 97.1%

809 || EMUEBAOHS (FHE)

0 P —_— =
50.1% (RTEE)
70%
— []
60% I ] I
v

o [ L St |

40% I

30% I

o) 35.4%

10%

00/0 R = S = = — - P = s 2y
TEEBEBHRULUBXBEBETERTE A B ERBETE=ZURAXAEZTNMNEEMELEEETEEERERET B
BZEFHHBEHEEBRABEIEERZELIIN AAEAFEMDEEFERREEFRRBLEOSINEDNREBX->» B RBG
E%%%%%ﬁ%%ﬁ%%%ﬂgEﬁﬁ%ﬁ%%ﬁ%%ﬁﬁﬁ%@E%%%%ﬁ%%ﬁ%%ﬁ%%ﬁﬁ%@

X 1 AOBBSEROTHEEZHLTLBBAES, 1 AIEHTUS B, [] siEERENOEMS

X SHIBEFIARBETOHCRBFENDHBLET,
-28-



4. MEFRAIREL HEOICTERIEENIDIR

KIEBA KIEEB KIEHC XKIEBD SH2FEERIZICTEREEHDIRRDE
BRI - FeE D E - 50 - IR LIS BECICTEZFARALTEEST 28N REAHEDICTEREEETIRED B ERDOEMBREL DB CREEIZDNT ERHICET 2 EEZELLKEDE S
E%Kiﬁﬁ?,@w% % L"i%nagﬁ;%% % E%ﬂiﬁﬁﬁ% % JE%BEH%L%% % JE%BEH?L%% %
1 | =) =Y 95.2% 1 |8 =) 18 89.1% 1 |8 5 18 89.7% 1 |f& 5 =1 94.0% 1 [8E ZN =1 97.1%
2 [ @ 5| 940% 7 [ & 5| 836% 2 M B 847% 7 [t ® =] 914% e B 5] 926%
3 | 1L =3 92.1% 3 | 1L =3 83.6% 3 & z =3 84.2% 3 | 1L =1 91.2% 3 |= B =1 91.9%
4 | = % =3 91.7% 4 & % =3 81.4% 4 |= B =3 83.3% 4 |= B =1 90.4% 4 X o =1 90.9%
5 |#E Z:N =3 90.9% 5 |8k Z:N =3 79.1% 5 |fgE ZN =3 79.1% 5 |ge ZN 18 88.2% 5 1B 54 18 86.5%
6 [ 2 =3 90.9% 6 |= E3 =3 76.6% 6 |5 1Ly =3 78.9% 6 |= ES 18 86.9% 6 |l B 18 86.3%
7 1= 1L = 90.2% 7 |+ i =3 76.0% 7 1= ES =3 77.9% 7 |k B =] 86.7% 7 A )l =] 84.3%
8 |= ES 18 89.0% 8 |= 1L =3 75.6% 8 ik ey B 76.9% 8 |A )l =] 86.5% 8 |f& =] =] 83.2%
o [& I B[ 890% S [k % B[ _748% o & il B[ 765% 9 [& B[ 860% o [E & B[] 805%
10 |1& %0 =Y 89.0% 10 |& %0 = 74.0% 10 |4 i =Y 76.3% 10 4B x =1 85.9% 10 R & 1B 78.8%
1118 HY =Y 88.9% 118 HY = 73.8% 11 |15 pal =Y 76.3% 11 |3 I =1 85.8% 11 [= B =1 78.4%
12 (14 i = 88.0% 12 | & B =3 73.3% 12 |ls B =Y 76.1% 12 |db B Pl 85.7% 12 |& B =1 77.7%
13 |18 in = 87.9% 13 | B =3 73.0% 13 | K i =Y 75.7% 13 |5 S =} 85.7% 13 |& 1L =1 75.1%
14 |15 £ = 87.8% 14 |& B =3 72.5% 14 |15 X =3 75.6% 14 |J% i =1 85.3% 14 | 1L =1 74.6%
15 |14 Z =Y 87.7% 15 |dk pices B 72.5% 15 | B 54 =3 75.4% 15 |& B 18 85.2% 15 |{& = 18 72.7%
16 | & B 15 87.7% 16 & S 15 72.1% 16 | &= B 15 75.4% 16 | K o =} 85.1% 16 |'&® 12 18 70.1%
17 R & 1B 87.4% 17 [+ i3 18 72.0% 17 |% I 18 75.1% 17 148 i =] 84.8% 17 |4 a 15 69.8%
18 | X ) =3 87.3% 18 |#5 N 18 71.8% 18 [l 2 18 74.8% 18 | & 40 =] 84.8% 18 |48 i =] 68.6%
19 |4k B B 87.3% 19 | A )1l 18 71.5% 19 |15 S =3 74.7% 19 |+ i3 =] 84.4% 19 [&E = B 67.1%
20 [ B 18 87.2% 20 | X B 5 71.4% 200 R B B 73.6% 20 | = #h 84.0% 20 |%& I =1 65.4%
21 | & I =} 87.0% 21 | & (5 =} 71.1% 21 | & Fo 15 73.5% 21 1L I =] 83.6% 21 | X i AT 65.1%
22 |& W =} 86.9% 22 |&| = i 70.9% 22 |& = i 73.5% 2| B B B 83.1% 22 |{& ) =} 62.3%
33T o B[ 868% B E B B B[ 70 3 F &  E[ T735% 3L ®  E[ 8% B3 Te & B[ 616%
24 |F 3 =} 86.8% 24 |1l I =} 70.5% 24 %@ Eis =} 73.2% 24 | B EX =1 82.9% 24 | = #h I 61.6%
25 | & ) 15 86.7% 25 [E & =] 70.3% 25 |& + 15 72.9% 25 |& 5 =1 82.7% 25 |& ES =} 61.6%
26 [=E = & 86.7% 26 |& = =3 69.9% 26 | KX 3 )i 72.8% 26 | & = 18 82.5% 26 [1U % 18 61.6%
7T * B[ 867% 27 o B[ 699% 2T 1B ® B[ 724% 27 5 s B[ 824% 2 8 W B[ 606%
28 [& = 15 86.6% 28 |48 FF 15 69.2% 28 |1 [ 15 72.3% 28 |& + =} 82.4% 28 |#0 #H W4 B 60.5%
29 ¥ B =3 86.6% 29 |~ = 18 63.4% 29 | & J==3 =3 72.2% 29 | A =] 82.3% 29 [# = =] 60.3%
30 [E (54 15 86.5% 30 |& JIl 1= 68.2% 30 | ) 15 72.2% 30 | & = =1 82.2% 30 [t pricy B 59.4%
31 [ & =2 18 86.1% 31 | & I 18 63.1% 31 |14 £l 18 71.6% 31 |#0 F& Wy B 82.2% 31 |3 B = 59.3%
32 | & F =3 86.0% 32 |1 I =3 67.7% 32 | E I =3 71.2% 32 | & JI| =1 81.7% 32 | E 12} =1 58.9%
33 |# 5 = 86.0% 33 [= B =3 67.2% 33 | = I = 71.0% 33 |8 =) =1 81.6% 33 | & )| = 58.8%
34 |fk H =3 85.7% 34 |F i) =3 66.8% 34 | 5 =3 70.6% 34 |=E b =1 81.6% 34 [1U Fl =1 57.8%
35 |IA 5 =3 85.3% 35 & F =3 66.5% 35 |Fk 2] =3 70.6% 35 |IA B =1 81.4% 35 |45 X =1 57.8%
36 |= & T 84.8% 36 |= & )i 66.5% 36 |13 =) = 70.4% 36 |E% ] 18 81.1% 36 |F = 18 57.0%
37 | X B 5 84.7% 37 | 5 =Y 65.8% 37 |~ = 18 70.2% 37 | X R I 81.0% 37 & 5 =] 56.4%
38 |E b} 18 84.7% 38 |& [ 18 65.7% 38 | & )l 18 70.0% 38 |fk H = 81.0% 38 |~ =] =] 55.4%
39 |[& B =3 84.6% 39 [# x= JII B 65.5% 39 |f0 FH Wy B 69.8% 39 | & 40 =] 81.0% 39 [ b =] 55.4%
40 |& [ 18 84.5% 40 |f0 & Wy B 65.4% 40 | & 40 18 68.9% 40 | & i =] 80.9% 40 | = )i B 51.8%
41 |f0 &/ 1y B 84.2% 41 |48 =) 18 65.3% 41 | #h 5 68.7% 41 | & 2% =1 80.5% 41 |E [ =1 48.8%
42 4@ =) =3 83.6% 42 |48 [Ed] 18 65.0% 42 |& [ =3 68.4% 42 |1 = I B 80.5% 42 |& & =1 47.9%
43 |3 = = 83.3% 43 | & Ui =3 64.6% 43 |1 &= JIIl B 67.8% 43 3% z =1 80.4% 43 | = gl = 47 5%
44 |F 40 = 83.0% 44 |3 = =3 64.2% 44 |3 = =Y 67.2% 44 |48 ] =1 80.3% 44 |48 =) =1 46.1%
45 | &= I B 83.0% 45 | 40 1= 64.1% 45 |48 [ = 67.1% 45 |= B IF 80.1% 45 |Fk 2] = 46.1%
46 |18 ] = 82.8% 46 |Fk Jas] 1= 63.2% 46 | 1B = 66.5% 46 |5 1B =% 76.5% 46 | & 1B 18 45.7%
47 |= [ =8 82.4% 47 |= [ =3 62.1% 47 |= 2} =8 65.0% 47 |= 2} =1 76.4% 47 |5 F =1 35.4%
I B 86.3% I B 70.2% I B 72.9% D 83.3% B 63.8%
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